



Ha llegado a Madrid el docto catedrático de la Universidad Central, señor Muñoz de Luna...

Roma, 4. No tiene fundamento alguno la noticia por el periódico la Patrie de París...

Nueva York, 4. El Herald publica un despacho de Hong-Kong diciendo que los últimos están muy sobresaltados en Canton...

Según nuestras noticias, una comisión de cada una de las diputaciones de Zaragoza, Huesca, Logroño y Navarra han debido celebrar una conferencia en la capital de la Rioja...

Según las últimas noticias de Puerto-Príncipe (Haití), los negros que se sublevaron en aquella capital produjeron el incendio de 800 casas...

Habana, 3. El fiscal del tribunal Supremo, señor Ruiz Capdepon, ha dirigido con fecha 2 del actual, a los funcionarios del ministerio público...

Dicen de Bilbao que el vapor Volante puede considerarse completamente perdido, después del último percance acaecido a dicho buque en la marea del domingo.

No se confirma la noticia dada por varios periódicos de que Mr. Daniel Wilson, yerno del presidente de la república, en vista de los ataques de que es objeto, haya resuelto marcharse por algún tiempo al extranjero.

Salvo el caso, que no es frecuente, de una provocación seguida de efecto, los delitos cometidos por medio de la imprenta obran preferentemente sobre los espíritus, y no tanto sobre las cosas materiales.

Por nuestra propia cuenta, y creyendo reflejar la versión más verdadera, apuntamos que anoche, apenas terminó el consejo celebrado en la presidencia, se puso un telegrama sin cifrar, al embajador de España en París...

El consejo de ministros celebrado esta mañana bajo la presidencia de S. M. el rey ha revestido indudable importancia, por más que los ministros han tenido buen cuidado de ocultarla a los periodistas...

Producto del pensamiento, el delito de la palabra ó su similar el que se realiza sirviéndose de la prensa, influye en primer término sobre aquel, sin que por ello deje de significar una infracción legal punible.

El marqués de la Vega de Armijo ha hecho el resumen del viaje régio y el rey ha oído con atención el parecer del consejo de ministros.

El Sr. Becerra, recién llegado de su breve escursión política por Galicia, asistió anoche al círculo de la izquierda, que se hallaba en extremo concurrido.

En el tren mixto de Zaragoza, llegó anoche a Madrid el señor conde de Heredia Spinola.

EDICION DE LA NOCHE DE AYER 4 DE OCTUBRE.

La CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA ha recibido esta tarde, después de cerradas las ediciones de provincias, los siguientes DESPACHOS TELEGRÁFICOS:

Paris, 4. Apertura de la Bolsa de hoy: 4 por 100 exterior español, 57-96.

Paris, 4. El Gaulois dice que el telegrama que el emperador de Alemania ha dirigido al rey de España está concebido en estos términos:

—Cuando vuestro destino no os detenga en París,—le decía ella,—venid a pasar el día aquí. Podréis traer vuestros papeles y trabajar a mi lado.

El magistrado se levantó y la miraba admirado. —No estado leyendo,—dijo ella con dulce voz,—y antes de acostarme he querido saber si mi huesped necesitaba alguna cosa.

—¿Ah, seis adorable!—exclamó él invitándola a que se sentase.

—¿Y qué hago ahora?—dijo a Lea consultando su reloj.

—¿Qué me dices?—preguntó ella mirando a Lea.

—¿Y qué me dices?—preguntó ella mirando a Lea.

Sea ante el poder judicial el defensor de la Constitución en esta interesante materia. Comprenda que de su acertada y celosa gestión en los tribunales, depende principalmente, tanto que sea una verdad práctica la libre emisión del pensamiento, como que ese sagrado derecho no se convierta en arma destructora contra las instituciones y la sociedad...

Por el ministerio de Estado se ha trasladado al de Gracia y Justicia una comunicación dirigida por el ministro plenipotenciario de España en Suiza, en que se da cuenta de un fraude que en grande escala se ha venido cometiendo en la venta de relojes de plácido con baño de oro fabricados en Ginebra y vendidos la mayor parte en España como de oro de ley.

des un juguete cómico titulado ¡Pasá tras! que valió a su autor D. Ramon de Marsal, los honores del prosencio y muchos aplausos a las señoras Marin y Rodriguez (D. C.) y Sres. Luján y Ruesga.

En la capitania general se halla depositada una espada de general que, por lo visto se ha extraviado en Palacio en el acto de la recepción de hoy. El interesado puede enviar a recogerla.

Es probable que en el primer día de despacho, el ministro de Marina lleve a la firma de S. M. el paso a la reserva del inspector jefe de primera clase de ingenieros de la armada D. Antonio Blanco, actual comandante de ingenieros del departamento de Cartagena, y los ascensos reglamentarios producidos por esta vacante.

—La representación de Lucia, verificada anoche en el teatro del Príncipe Alfonso, fué un gran éxito para la señorita Russell, que tuvo que presentarse en escena muchas veces. Muy aplaudido el tenor Sr. Gnone, como así mismo el Sr. Verdi, que confirmó la excelente reputación de que venia precedido.

Se ha encargado de la secretaría particular del jefe de seguridad de Madrid Sr. Oliver, el periodista andaluz D. Miguel de Bustamante.

En el tren mixto de Zaragoza, llegó anoche a Madrid el señor conde de Heredia Spinola.

El Sr. Becerra, recién llegado de su breve escursión política por Galicia, asistió anoche al círculo de la izquierda, que se hallaba en extremo concurrido.

Resoluciones del ministerio de la Guerra: Aprobando lo dispuesto por el capitán general de Filipinas, de que cese en el cargo de gobernador político militar de la isla de Negros, el comandante D. Ramon Estévez y nombrando para aquella vacante al de igual clase D. Eduardo Surira.

En el tren mixto de Zaragoza, llegó anoche a Madrid el señor conde de Heredia Spinola.

El Sr. Becerra, recién llegado de su breve escursión política por Galicia, asistió anoche al círculo de la izquierda, que se hallaba en extremo concurrido.

Esta mañana, una pareja de la guardia civil, que presta servicio cerca de la embajada francesa, encontró varias libranzas de un banco extranjero por valor de 3150 pesetas, cuyos documentos fueron entregados al centro de donde procedían.

Las líneas telegráficas de Francia y Galicia, cursaban esta tarde con irregularidad, a causa de los temporales.

Examinó despues ligeramente las soluciones que a la actual situación política pudieran darse, haciendo constar que la izquierda permanecía siempre digna y respetuosa, cualquiera que fuese la decision del monarca; añadiendo que la izquierda no es solo el partido más liberal dentro de la monarquía, pues esto sería suponer que en esta institución no caben todas las libertades, y como el Sr. Becerra cree lo contrario, de aquí que según él, la izquierda es el partido más liberal dentro de la libertad.

Noticias de espectáculos: El decano de los primeros actores del teatro español, D. José Valero, se encuentra a disposición de las empresas teatrales. Con extrañeza y pena leerán esta noticia todos los amantes de nuestras glorias escénicas.

El decano de los primeros actores del teatro español, D. José Valero, se encuentra a disposición de las empresas teatrales.

El decano de los primeros actores del teatro español, D. José Valero, se encuentra a disposición de las empresas teatrales.

—¿Y qué me dices?—preguntó ella mirando a Lea.



